
   Обгрунтування  технічних і якісних характеристик предмета закупівлі ,   очікуваної
вартості   та розміру бюджетного призначення предмета закупівлі 

«Капітальний ремонт сховища пологового будинку за адресою: вул. Ігоря Зінича, 7 у м.Біла
Церква Київської області 

                         (код ДК 021:2015 45450000-6 - Інші завершальні будівельні роботи)»

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань:

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ 
РАДИ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ  ПОЛОГОВИЙ  БУДИНОК»

КОД ЄДРПОУ 01994617
Юридична адреса; 09117 м.Біла Церква, Київської  області, вул..горя Зінича , 7.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 
кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і 
частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):
«Капітальний ремонт сховища пологового будинку за адресою: вул. Ігоря Зінича, 7 у 
м.Біла Церква Київської області    (код ДК 021:2015 45450000-6 - Інші завершальні 
будівельні роботи)»

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-04-29-008090-a
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням 
вимог нормативних актів та на підставі розробленої проєктної документації. 
Перелік, обсяги  робіт, а також технічні та якісні характеристики зазначені у 
Додатку 3 до тендерної документації, є необхідними та достатніми (оптимальними)
для задоволення потреб замовника.

5.  Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення: Очікувана
вартість закупівлі робіт з капітального ремонту приміщень визначається з 
урахуванням Порядку застосування кошторисних норм та нормативів з 
ціноутворення при визначенні вартості будівництва, відповідно до розробленої та 
затвердженої проектної документації та з урахуванням видів та обсягів робіт, що 
планується закупити, відповідно до Порядку застосування кошторисних норм та 
нормативів з ціноутворення при визначенні вартості проектних, науково-
проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на 
будівництво і складає 12308843.20 грн. з ПДВ.

Генеральний директор
КНП БМР  «Білоцерківський
пологовий будинок» Юрій  КУХ


